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Univerzita pořádá debatu o fake news N1
TISK , Datum: 20.03.2019 , Zdroj: Mladá fronta DNES , Strana: 13 , Autor: (zln) , Vytištěno: 150 328 , Prodáno: 123 870 , Vydavatel: Mafra, a.s. , Země:
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... Pardubická  univerzita  dnes pořádá debatu s názvem Fake news: Pravda, lži a polopravdy ve veřejném prostoru.
Diskutovat budou Roman Ondrůj, šéfredaktor regionálního zpravodajství ČT, Aleš Měřička, vedoucí redaktor portálu ČT24, a
za Fakultu  filozofickou  UPa  vystoupí Jiří Studený z katedry ...
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Pardubická  univerzita  dnes pořádá debatu s názvem Fake news: Pravda, lži a polopravdy ve veřejném prostoru. Diskutovat
budou Roman Ondrůj, šéfredaktor regionálního zpravodajství ČT, Aleš Měřička, vedoucí redaktor portálu ČT24, a za Fakultu
filozofickou  UPa  vystoupí Jiří Studený z katedry  literární kultury a slavistiky a Jiří Hejlek z katedry filozofie. Debatu pořádá
Česká televize ve spolupráci s Fakultou  filozofickou  Univerzity  Pardubice  a koná se dnes od 14 hodin v posluchárně A1 v
Aule  Arnošta  z  Pardubic .

Region vydání: Mladá fronta DNES - pardubický kraj
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Univerzita pořádá debatu o fake news N1  
TISK , Datum: 20.03.2019 , Zdroj: Mladá fronta DNES , Strana: 13 , Autor: (zln) , Vytištěno: 150 328 , 
Prodáno: 123 870 , Rubrika: Kraj Pardubický , Země: Česká republika 

Pardubice  
 
Pardubická univerzita dnes pořádá debatu s názvem Fake news: Pravda, lži a polopravdy ve 
veřejném prostoru. Diskutovat budou Roman Ondrůj, šéfredaktor regionálního zpravodajství ČT, 
Aleš Měřička, vedoucí redaktor portálu ČT24, a za Fakultu filozofickou UPa vystoupí Jiří Studený 
z katedry literární kultury a slavistiky a Jiří Hejlek z katedry filozofie. Debatu pořádá Česká 
televize ve spolupráci s Fakultou filozofickou Univerzity Pardubice a koná se dnes od 14 hodin v 
posluchárně A1 v Aule Arnošta z Pardubic.  

Region vydání: Mladá fronta DNES - pardubický kraj 
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